MATEMATIK TATIL ODEVI

Adi ve Soyadli.....oocooiiiiiie e
Sinif/ Sube .
Ogrenci Numarasi:...................

ZASIN A4 T47L
MATENATI 7 ODEY

MATEMATIK

N
i
Z
—
2

ICINDEKILER
Dogal Sayilar Okuma Yazma ve Oriintiiler.............. 2
Dogal Sayilarla iglemler....................cccoeevieeiiin.. 5

Dogal Sayilari Karesi-kiipli ve Parantezli islemler.....9

MATEMATIK

Ul

i‘es:r_maremank www dersduvari.com Matematik Atlasi www. testmatematik.com



aI Sayilar Okuma Yazma ve Orlintiiler W

Yukanda okunusu verilen sayi
asagqidakilerden hangisidir?

A) 9218446
B) 92184046
C) 90184046
D) 920184046

Yukanda verilen sayinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) iki yiz milyon yedi yiz bin iki yiz bes
B} iki yuz bir milyon yedi bin yirmi bes
C) iki yiz milyon yedi bin iki yiz bes

D) iki yiz bir milyon yedi bin iki yiz bes

Baliikleri yukanda verilen sayinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Yedi yiz altmis ddrt milyon iki yiz iki bin
yirmi alti

B) iki yuz iki milyon yedi yOz altmis dért bin
yirmi alti

C) yirmi alti milyon iki yaz iki bin Yedi yiz
altmis dort

D) Yedi yiz altris dart milyon yirmi alt bin iki
yiiz iki

4. Asagidaki sayilardan hangisinin binler balaga
49 dur?

A) 494094090
B) 4090494590
C) 450409049
D) 450940450
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5. Ug arkadas birer sayi soyleyerek asagidaki gibi bir oyun
oynuyorlar,

326

784

Kerem, Zeynep ve Arda sbylenen sayilann herbirini bir
bolige gelecek sekilde yazarak sayilar olusturuyorlar.
Buna gore asagidakilerden hangisi elde edilen sayilardan
birinin okunusu olamaz?

A) Ug yiiz yirmi alti milyon yedi yiiz seksen dért bin ell
yedi

B) Yedi yiz seksen ddrt milyon bes yiz yetmis bin ii¢ yiz
yirmi alti

C) Elli yedi milyon t¢yaz yirmi alti bin yedi yiz seksen dort
D) Ug yiiz yirmi alti milyon elli yedi bin Yedi yiiz seksen
dart

6. Uzerindeki yazilar arkasindan okunmayan bes kartin
Uizerine asagidaki gibi bazi sayilanin okunuslan yazihyor.

Kartlar ters cevrilerek iclerinden en az (¢ tanesi seciliyor.

Her bir kartin tizerinde yazan sayi farkl bir boliige gelecek
sekilde sayilar olusturuluyor. Buna gore elde edilen
sayilardan biri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 106025180
B) 85740126
C) 126018085
D) 205085740
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aI Sayilar Okuma Yazma ve Orlintiiler W

7.

847546445

Asadgidakilerden hangisi yukanda verilen sayidaki
4 rakamlarnndan birinin basamak dederi olamaz?

A) 40
B) 400

C) 40000
D) 4000000

Asadidaki sayilan karsilastirmak icin kullanilan
<, =, = sembolleninden hangisi yanhs
kullanilimistir.

A) 6578425 = 6578425

B) 45980248 < 98562458
C) 698024755 < 968015654
D) 94521425 > 94572565

751468265

Yukanda verilen sayidaki en biylk rakamin
basamak degeri kactir?

A) 8000
B) 1000000
C) 50000000
D) 700000000

10.

4,6,0,8,1,5
Yukanda verilen rakamlar ile olusturulabilecek en
biyik 6 basamakl say1 en kicik 6 basamakl
sayidan kac fazladir?

A) 969978
B) 856842
C) 856488
D) 760842

. lest_matemalik
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11,
59131721,

Yukarndaki sayl drantisinin kural nedir?

A) 5 er artan dranti

B) 5 ten baslayan &ranti

C) 21 de biten drant

D} 5 ten baslayip 4 er artan drantd

12.

6, 11, 16, 21, ...

Yukarida verilen sayi orintisinin 6.adimidaki

sayl kactir?

A) 25 B) 31
C) 36 D) 40
13.

27,51, 39, 45, 36, 57, ...

Yukandaki sayilann bir say! drintisa
olusturmasi igin hangi sayilarin yerlen
degistiriimelidir?

A) 27 1le 45 B) 33ile 51
C)39ile 57 D) 33 ile 57
14.

JAVAN JAVAVAVAN

Yukarida acggenler ile olusturulan oruntandn
7 adiminda kullanilan Gggen say1si kactir?

A) 20
C) 26

B) 22
D) 30
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aI Sayilar Okuma Yazma ve Orlintller W

15.

Yukarida verilen sayi orunttsune goére A kactir ?

A) 42 B) 46
C) 50 D) 52
16.

Kerem okumaya yeni basladi@i bir kitabi ginde 15
sayfa okuyarak bitirmek istemektedir.

I. 5.gunun sonunda 75 sayfa okumustur
Il. Bir haftada 105 sayfa okumustur
I1l. Kitap 12 gunde biterse tamami 165 sayfadir

Buna gore yukaridakilerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A) Tvell B)lvelll
C) lhvelll D) LIl velll
17.

Zeynep kumbarasina her gun 3 lira atmaktadir. Bir
hafta sonra kumbarasinda 30 lira parasi olmustur.
Buna gore asagidaki oruntulerden hangisi
zeynep'in kumbarasindaki para artisini gésteren
bir éruntadar?

A)3,6,9,12,. .
B)5,8,11,14, ...

C)9,12,15,18 ,...
D) 13,16,19,22, ...

www.testmatematik.com
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Tatil Odevi

3%m|35
_ 10
Verilen kalanl boime igleminde * ve M birer
rakamdir.

Buna gore * + M igleminin sonucunun
alabilecegi en buyiik deger kagtir?
A) 18 B) 16

C)12 D) 10

Yirmi bin iki yiiz iki ile bin on sayisinin
toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 23012 B) 21 230
C) 21212 D) 21012
5%87
—4944
923

Verilen ¢cikarma igleminde * ve A birer ra-
kamdir.

Buna gore * + A kagtir?

A) 14 B) 15

C)16 D) 17

m24

x A2
840
1272

13568

Verilen carpma igleminde M, A ve @ birer
rakamdir.

Buna gore M + (A x ®) kagtir?
A)15  B)28 C)44 D) 56
23 % 83
_19 8 3@
W4AS

olduguna gore » + ® + A+ W kactir?

A)14

. lest_matemalik

B)15 C)16 D) 17

Dogal Sayilarla iglemler
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10.

O ve A birer dogal sayidir.
Bunagore O x12=84ve A - =86
islemlerini saglayan £ kagtir?

A)42 B)48 C)52 D) 58

55000 —2799 isleminin sonucu kagtir?

A) 53 201
C) 52 201

B) 52 210
D) 51 201

Asagidakilerden hangisi yapilirsa
987 654 321 dogal sayisinin degeri dokuz
bin eksilir?

A)7 ile 8 in yerleri degistirilirse
B)7 ile 6 nin yerleri dedistirilirse
C) 6 ile 5 in yerleri degistirilirse
D) Sile 4’ iin yerleri degistirilirse

652| A
2007

Yukaridaki bolme igleminde
A\, ¥rve O birer rakamdir.
Buna gore Y kagtir?

A)D B)1 Cc)2 D)3

Rakamlan birbirinden farkl en buyiik beg
basamakll sayidan hangi sayl gikarlirsa
sonug 89 012 olur?

A) 9753
C) 10878

B) 9765
D) 10987

————y
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Tatil Odevi

11.

12.

13.

14.

15:

.~ fest malemalik

111 x 11 =33 x O esitligini saglayan O kag-
tir?

A) 37 B) 33 C)21 D)3

Dogal sayilarla yapilan bir béime isleminde
bolen 17'dir. Bu bolme igleminin kalani en_

fazla kagtir?
A)0 B) 16 C)17 D) 18
Garpanlarindan biri ve carpimi . 25

verilen yandaki ¢carpma iglemine abce

ore abc sayisi kagtir? | Siaseathe S
0 y th 4475

A) 245 B) 355 C) 855 D) 895
4ab4
+ ¢c54d
8250

Yukaridaki toplama igleminde a, b, c ve d
birer rakam gostermektedir. Bu isleme gore,
abcd dort basamakh sayisi agagidakilerden
hangisidir?

A)6037 B)7016

C) 7036 D) 7936

8643
— 5672
Ceren yukaridaki iglemi yapmadan sonu-
cunu 3000 olarak tahmin ediyor. islemi
yaptiktan sonra buldugu sonugla tahminini

karsilastiriyor. Ceren’in tahmini igin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) 29 fazladir.
C) 71 eksiktir.

B) 29 eksiktir.
D) 71 fazladr.

www.testmatematik.com

Dogal Sayilarla Islemler

16.

17.

18.

19.

20.

————y

Yandaki islemde, 77, Jve A ~N0O7T
birer rakami gosterdigine gore, ., A 4

w7+00+A kagtir? 1228
+ )

4298
A)4 B)6 C)7 D)9

Asagidaki sayilardan hangisi 1800’den gika-
ridiginda fark 1300°den kiiglik olur?
A)315  B)497

C) 500 D) 525

0, 3, 1, 4 rakamlarinin tamami kullanilarak,

yazilabilecek en buyuk ve en kiglk dort
basamakli sayilarin arasindaki fark kactir?

A)2970 B)3106 C) 3276 D) 4176

*,0, A birer rakami temsil etmektedir.

x+0=7,
*+ 0+ 0=13,
*x+0+40=14

olduguna gore, 0 + A kagtir?

A7 B)8 C)13 D) 14

Ayse 799 sayisi ile bir bagka dogal sayinin
carpiminin tahmini sonucunu 400 000 bulu-
yor. Gergek sonug¢ tahmininden daha kicguk
olduguna gore, Ayse 799'u asagidakilerden
hangisi ile carpmis olabilir?

A) 592

B) 548 C) 519

D) 491
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Tatil Odevi

21.

Bir voleybol magi igin 996 tane bilet satil-

migtir. Bir biletin fiyati 38 TL olduguna gére,

asagidakilerden hangisi elde edilen gelirin
TL olarak en yakin tahminidir?

A) 27000 B)30000 C)40000 D)60000

22.

0O + 141=17183 ise asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)17183 = M=141 B)141 X O = 17183
C)17183 = 141=0 D)17183 X 141 =0

23.

Ox18=54ve A:3 =0 iglemlerine gore, A
yerine hangi sayi gelmelidir?

A)1 B)3 C)e D)9

24,

Yusuf bir sayiyi 100 ile carparken, bu sayinin
binler basamagindaki 8 rakamini 6 gorerek

iglem yapiyor. Buna gore, Yusuf'un buldugu
carpim dogru carpimdan ne kadar kuguktur?

A) 2000 B) 20 000
C) 200 000 D) 2 000 000
25.
4007 : 20 islemindeki baliim ile kalanin topla-
mi kagtir?
A)9 B) 27 C)109  D)207

Dogal Sayilarla islemler
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356a7  Verilen toplama igleminde a, b, c,
2b314  d, e yerine gelecek rakamlarin sayi
1600c  degerleri toplami kagtir?

+ 8d57
€3720

A) 18 B) 20 C)22 D) 24

26.

27.

9024| 295 7523| 397 5923|198
a0 b8 c9

Verilen boime iglemlerinde a0, b8, ¢9 iki
basamakli dogal sayilardir. Buna gore, a, b
ve c rakamlarinin sayi degerleri arasindaki
iligki agagidakilerden hangisidir?

A)b<c<a
Cla<c<b

B)a<b<c
D)b<a<c

28.
0,1,4,5, 7, 9 rakamlan birer defa kullanilarak
yazilabilecek, alti basamakl en buyuk tek
dogal sayi ile alti basamakh en kiuguk gift
dogal sayinin farki kagtir?

A) 869607
C) 870831

B) 870822
D) 871083

29.

Birbirinden farkli 5 tane rakamin sayi deger-
leri toplami 14 tur. Bu rakamiar ile yazilabile-
cek bes basamakl en blyuk sayiile en_
kucuk sayi arasindaki fark kactir?

A) 72972
C) 73972

B) 73882
D) 82971

30.

. Verilen carpma iglemi
tamamiandiginda, iglemin
sonucu asagidakilerden
hangisi olur?

o

+

S| N O
L]

L L I~

.
< 4

A)4004 B)4104

W lestmatematik. com
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Tatil Odevi

31.

abc Verilen garpma islemine gore,
X 7d  a+b+c+d nin degeri kagtir?
...0
+2184
23400

A)11 B) 10 c)e D)8

32.
aba  yarilen toplama isleminde, b ni
aba i pl_ 1 nde, b nin

+ aba yerine hangi rakam yazilamaz?
9.9
A)0 B) 1 C)2 D) 4
33.

Bir gikarma igleminde fark 70 tir. Eksilen sayidan
20 gikarilip, gikana 30 eklenirse, yeni fark kag
olur?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

34.

Bir béime isleminde bélen 9, bélim 15 ve kalan
7 ise, bolunen say kagtir?

A)128  B)135 C)142  D)149

35.
9 B C B veC birer rakam oldujuna go-
+ C B re, verilen toplama isleminde
1 * * 5 toplam kagtir?

A)1665 B)1555 C)1065 D) 1005

Dogal Sayilarla islemler
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'5 tane ardigik dogal sayidan ortadaki 11 dir.
Bu sayilanin toplami kagtir?

A) 55 B) 58 C) 60 D) 65

37.

Bir dogal sayi 18 ile bolunduginde bolum 25
ise, bolunen say! agagidakilerin hangisinden

kucuk olamaz?
A) 450 B) 453 C) 460 D) 468

38.

Bir A sayisi 18 ile garpiliyor. Carpma iglemi
sonuglandiginda, A sayisinin yuzler
basamagindaki rakamin 3 oldugu halde 8 olarak
alindig: fark ediliyor. Buna gore, garpim ne
kadar fazia bulunmusgtur?

A) 90 B) 500 C) 1800 D) 9000

39.

Asagidaki sayilardan hangisinin binler basa-
magi ile onlar basamagindaki rakamlann ba-
samak degerleri farki 940 olur?

A)71863 B)50161 C)19040 D) 1940

40.

5404089 sayisinin birler bolugu ile binler bo-
luguindeki sayilarin yerleri degistirilirse, sayi
ne kadar kugular?

A)315  B)3995

W lestmatematik. com
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Tatil Odevi Dogal Sayilarla islemler
45,

41.
56843 Yandaki toplama isleminin
+ 71536 sonucu kagtir?
A) 98657 B) 128 379
C) 136212 D) 254680
Yukarida bir kitabin 1.baskida ac adet basildidi
verilmistir. Kitap bir haftada 8567 adet satildiGina
gore kalan kitap sayisi asagidakilerden hangisidir?
42 A) 6433 B) 6845
' C) 7453 D) 7657
68259 Yandaki cikarma isleminin
_ 7588 sonucu kacgtir?
46.
A) 60691 B) 75480
C) 82548 D) 95364
E
S
=
©
5
™ Bir otomobil firmasi 2019 yilinda 8650 adet siyah
% renk, 6745 adet mavi renk araba tretmistir.
43. %‘_ Toplam lretilen arabalann 13257 tanesi
g satildigina gore geriye kag araba kalmistir?
aB2 =
+ S56b A) 1586 B) 1915
13¢c5 C) 2138 D) 2547
Yukarndaki toplama islemine gdre
asagidakilerden hangisi a,b,c den bin degildir?
47.
A)3 B)5
C)7 D)9 Haftalik yayin yvapan A ve B dergilerinin iki ayhk
satis adetlerinin dadihm asadidaki tabloda
verilmistir.
Dergi 1.Ay 2.Ay
a4 A 25850 19200
B 18450 21500
7962
— abe Buna gore iki derginin 2 aylk satis adetlerinin farki
4568 kactir?
Yukaridaki cikarma islemine gdre abc sayisi A) 2900 B) 3600
kagtir? C) 4500 D) 5100
A) 2256 B) 3956
C) 3394 D) 4528

At R L




Tatil Odevi P00al Sayilarl Karesi-kiipii ve Parantezli I§Iemler‘w

1.
Asadidakilerden hangisi 9'un karesidir?

A) 18 B) 27
C) 63 D) 81
2.

Kupl 64 olan sayi kactir?

A)2 B) 3
C)4 D)5
3.

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

2 3
A) 88=38 B) 6.6.6 =6
2
C) 25 =5 D) 216=6"
4.

169 asagidakilerden hangisinin karesidir?

A) 12 B) 13
C) 14 D) 15
5.

AA=12" olduguna gore A kactir?

A) 12 B) 10
C)9 D) 6

_ - lest_matemalik
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6.

Isleminin sonucu kagtir?

A) 72 B) 80
C) 88 D) 96
AP=9
BBB=4

Olduduna gore B*ifadesinin esiti kactir?

A) 7 B) 12
C) 64 D) 80

Ceylin matematik 6devi olan 5° tane sorunun 9°
tanesini cozmuistlr. Buna gore geriye cozmesi
gereken kac soru kalmistir?

A) 25
C) 150

B) 44
D) 206

64 sayisi asagida verilen sayilardan hangi ikisinin
sirasiyla karesine ve kiipiine esittir?

A)2ile s
C)8iled

B)4ile 6
D)6ile 9

‘testmatematik.com




Tatil Odevi DOQal Sayilar Karesi-kupu ve Parantezli Islemler
14.

10.

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) 10
C) 16

B) 13
D) 20

11.

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

)7 B) 12
C) 15 D) 20
12.

Yukarida verilen islemin dogru olmasi igin
parantezin yeri asadidakilerden hangisi gibi
olmahdir?

A(15+7)x8
B)15+(7x8)

C) (15+7x8)

D) Paranteze gerek yok

13.

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A)13 B) 26
C) 28 D) 54

www.testmatematik.com
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“Bir tiyatroda tam biletler 20 TL dir. Ogrenci biletlerinin
fiyati ise tam bilet fiyatindan 5 TL ucuzdur. Bir 6gretmen ve
12 d6grenci bu tiyatroya bir gosteri izlemek i¢in giderse
toplam kac lira 6denir?” sorusunu ¢ozmek icin asagidaki
matematik cimlelerinden hangisi kullanilmaldir?

A) 20x12+15
B) 15+(20x12)
C) 20+(15x12)
D) (20+15)x12

1> 36 (5 @4)=9
Olduguna gore [] ve @ yerine
hangi isaretler gelmelidir?
A) -ve+ B) +vex
C) :ve+ D) xve -
16.

(52:13) + A = 15

Olduguna gore A kactir?
A)8 B)9

C)10 D) 11

W lestmatematik. com
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